===== ERRATA ====

Erratum: "Genetic iversity Analysis of BMY Cattle Based on Microsatellite DNA Markers" [Russ. J. Genet., 2012, vol. 48, no. 4, pp. 435–441]

K.-X. Qu, B.-Z. Huang, G.-R. Yang, Zh.-X. He, Y-P. Zhang, and L.-S. Zan

College of Animal Science and Technology, Northwest A and F University, Yangling, Shaanxi, 712100 China e-mail: zanls@yahoo.com.cn

Recieved May 16, 2011

DOI: 10.1134/S102279541208011X

The first line in the ABSTRACT, P. 435: should read:

"Abstract—BMY cattle (1/2 Brahman, ...

Page 435, right column, line 2 and line 8 from the top should read:

"...BMY cattle × Yunnan cattle ...".